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Ata da 21ª (Vigésima primeira) Sessão Ordinária do 2º (segundo) Período 

Legislativo da 4ª (quarta) Sessão Anual, da 8ª (oitava) Legislatura da Câmara 

Municipal de Água Azul do Norte- Pará, realizada, em 07 (sete) de agosto de 

2024 (dois mil e vinte e quatro), com início às 10 (dez) horas e 15 (quinze) 

minutos, no plenário da Câmara. Sob a Presidência do Vereador JORGE LUIZ 

BARROS CARNEIRO, e na presença dos vereadores: COLEMAR FERREIRA 

SOARES, DENIS PALMEIRA DA SILVA, JOSIANA DE SOUZA FERNANDES, 

RONALDO LINHARES DOS SANTOS RODRIGUES, RONALDO ROCHA 

PEREIRA, SILVANO DA SILVA AGUIAR, VANUSA SOARES DOS SANTOS e 

WELLES ROSA DE JESUS. Iniciando a Sessão o presidente, cumprimentou a 

todos vereadores, servidores e público presente e solicitou a secretária para 

fazer a leitura Bíblica, e na sequência para proceder se com a chamada dos 

vereadores, onde constatou-se a presença da maioria, conforme lista de 

presença. Continuando, o presidente colocou em discussão e votação a ata 

anterior, que foi achada conforme e aprovada por unanimidade. Em seguida, a 

secretária fez a leitura da matéria, da pauta da ordem do dia, que foram: 

Discussão e votação única e final do PROJETO DE LEI Nº 014/GPMAAN/2024, 

que reconhece o "stunt" ou "grau" como modalidade esportiva de motociclismo 

e disciplina sua prática no município de Água Azul Do Norte e dá outras 

providências; Discussão e votação do pedido de regime de urgência especial 

com dispensa dos pareceres ao Projeto de Resolução № 006/2024; PROJETO 

DE RESOLUÇÃO № 006/2024, Que declara bens inservíveis, procede a baixa 

do patrimônio e autoriza doação de bem móvel da Câmara Municipal de Água 

Azul do Norte-PA, e dá outras providencias; Discussão e votação do pedido de 

regime de urgência com dispensa dos pareceres ao Projeto De Decreto 

Legislativo № 018/2024, de autoria do Vereador RONALDO ROCHA, que 

Concede Título Honorífico de Cidadão Aguazulense, aos senhores PERSON 

DOS SANTOS CALDAS, GLEIDIANE FREITAS GIORDADE E DELMO DE 

PAULA CINTRA e dá outras providências; Projeto De Decreto Legislativo № 

018/2024, de autoria do Vereador RONALDO ROCHA, que Concede Título 

Honorífico de Cidadão Aguazulense, aos senhores PERSON DOS SANTOS 

CALDAS, GLEIDIANE FREITAS GIORDADE E DELMO DE PAULA CINTRA e 
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dá outras providências ; INDICAÇÃO DE № 032/2024, de autoria do vereador 

WELLES, indicando ao Executivo, que viabilize junto ao setor competente a 

colocação de aproximadamente 15 jogos de bueiros na vicinal Continental, nos 

locais mais baixo da estrada; INDICAÇÃO DE № 033/2024, de autoria do 

vereador WELLES, indicando ao Executivo, que viabilize junto ao setor 

competente a colocação das laterais de proteção da ponte de ferro, localizada 

sobre o rio Piunzinho, na região da Tupancy, próximo a propriedade do Senhor 

Antônio Bento, Município de Água Azul do Norte-PA; INDICAÇÃO DE № 

034/2024, de autoria do vereador RONALDO LINHARES, indicando ao 

Executivo, que viabilize junto ao setor competente a recuperação e 

manutenção da estrada vicinal PA União 2 e colocação de 5 jogos de bueiros 

próximo as propriedade dos senhores Leonardo e Erisvaldo, no município de 

Água Azul do Norte- PA e INDICAÇÃO DE № 035/2024, de autoria do vereador 

RODRIGO, indicando ao Executivo, que viabilize junto ao setor competente a 

recuperação e manutenção das estradas do Assentamento Dina Teixeira, 

Município de Água Azul do Norte-PA. Continuando, como não houve inscritos 

para o PEQUENO EXPEDIENTE, e nem ao GRANDE EXPEDIENTE, o 

Presidente passou a sessão para a ORDEM DO DIA, e colocou em discussão 

única e final o PROJETO DE LEI Nº 014/GPMAAN/2024, que reconhece o 

"stunt" ou "grau" como modalidade esportiva de motociclismo e disciplina sua 

prática no município de Água Azul Do Norte e dá outras providências, que 

foram todos favoráveis e aprovado em votação. Em seguida colocou em 

discussão o pedido de regime de urgência especial com dispensa dos 

pareceres ao Projeto de Resolução № 006/2024,  passando aos líderes que foi 

achado conforme e aprovado. Na sequência colocou em discussão o Projeto 

de Resolução № 006/2024, que declara bens inservíveis, procede a baixa do 

patrimônio e autoriza doação de bem móvel da Câmara Municipal de Água Azul 

do Norte-PA, e dá outras providencias. Continuando, discutiu-se o pedido de 

regime de urgência com dispensa dos pareceres ao Projeto De Decreto 

Legislativo № 018/2024, de autoria do Vereador RONALDO ROCHA, que 

Concede Título Honorífico de Cidadão Aguazulense, aos senhores PERSON 

DOS SANTOS CALDAS E DELMO DE PAULA CINTRA e dá outras 
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providências e o Projeto De Decreto Legislativo № 018/2024, sendo todos 

favorável e aprovados em votação. Colocou se também em discussão as 

Indicações 032/2024, 033/2024, 034/2024 e 035/2024 que foram todos 

favorável e aprovadas em votação. Concluindo a sessão, o presidente falou em 

relação as faltas dos vereadores nesse período eleitoral, será mais flexível, 

pois reconhece que todos estão trabalhando firme em prol de uma reeleição, 

pediu apenas que comuniquem para que haja no mínimo quórum suficiente em 

cada sessão. Agradeceu a presença de todos e não havendo mais nada a 

tratar, declarou encerrada a presente sessão, da qual foi lavrada esta ata, por 

mim NICELENA DE NORONHA RAMOS, que após lida, e discutida sendo 

aprovada, será devidamente publicada. Plenário Adorando Alves dos Santos, 

07 de agosto de 2024.  

Presidente: _____________________________________________________ 

Vice-Presidente: _________________________________________________ 

Secretário: ______________________________________________________ 

 


